11Iro

HWms: lana
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.11.2010 07:36:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.11.2010 09:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/192636/answer/192637




9TO MOXKET OBITh MPU3HAK OETPY30P-CHOUHKTEPHOM TUCCUHEPTUH, He UCKITIOYEHE! ¥ JPYyTHe BapHAHTEI
00CTPYKTMBHOTO MOYEHCITyCKaHus. BalemMy cymnpyry ciemyeT o6paTUThCS K YPOJIOTY AT OCMOTpa U
00cieqoBaHusl.



